
BAKI          HÍREK 
 Bak Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa 2024. március 

 

A regisztrációhoz működő e-mail cím, az 

utolsó villanyszámla és a lakás helyiségeiben 

lévő égők száma és foglalatok típusa szükséges 

 

További információt Pálfi Viktória nyújt a 

Faluházban vagy a 06308712489-es 

telefonszámon 

Regisztráció: 

április 1-től 30-ig 

Az izzók várható 

átadása: 

július közepétől 
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Óvodai beiratkozás a 2024/2025-as nevelési évre 
A Baki Köznevelési Társulás által fenntartott Göcsej Kapuja Bak Óvoda Intézményeiben (Bak, Bocfölde, Csatár, Sárhida) a 

beiratkozás időpontját a 2024/2025-as nevelési évre az alábbiak szerint határozza meg: 

Beiratkozás időpontja: 2024. április 22 - 23. (hétfő - kedd) reggel 7.30 órától 15 óráig. 

Kérjük a Szülőket, hogy a kitöltött és aláírt felvételi jelentkezési lapokat, valamint a szükséges dokumentumok másolatát a 

beiratkozásra hozzák magukkal! 

A beiratkozáshoz szükséges okiratok, dokumentumok: 

• a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványok (személyi igazolvány vagy útlevél) 

• lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) 

• a gyermek TAJ kártyája 

• a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok (személyi igazolvány, útlevél vagy vezetői engedély) 

• nem magyar állampolgár esetén az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló okirat 

• egyéb, a gyermek egészségügyi állapotát és óvodaérettségét, sajátos nevelési igényét, hátrányos helyzetét igazoló 
dokumentum (orvosi igazolás, szakértői vélemény, gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozat, stb.) 

A jelenleg bölcsődében elhelyezett gyermekekre vonatkozó óvodai felvételi igényt is be kell jelenteni. 

Az óvodai felvételről az óvoda vezetője 2024. május 25-ig dönt, és erről írásban értesíti a szülőt. Az óvodába felvett 

gyermekek csoportba való beosztásáról az óvodavezető dönt. 

Az óvodavezető felvételt elutasító határozatával szemben jogorvoslattal lehet élni, amelyet a jegyzőnek címezve, de a döntést 

hozó óvoda elektronikus címére kell megküldeni a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül. 

A beiratkozáshoz szükséges jelentkezési lap és nyilatkozat a szülői felügyeleti jogról letölthető a www.gocsejkapujaovik.hu 

oldalról. Amennyiben nincs a szülőnek lehetősége letölteni a jelentkezési lapot vagy a szülői felügyeletről szóló nyilatkozatot, 

akkor az óvodában munkanapokon 8-15 óra között személyesen is kérhető a nyomtatvány. 

Az óvoda, ahová a gyermek felvételt nyert, a jelentkezési lapon feltüntetett adatok alapján berögzíti a Köznevelés Információs 

Rendszerébe a beiratkozás tényét, melynek eredményeképpen a gyermek jogviszonya létrejön. 

Az első óvodai foglalkozási nap, a nevelési év első napja: 2024. szeptember 1. 

 Kovács Kinga Katalin s.k. 

 igazgató 

Ovikóstoló 
Kedves Szülők, leendő Ovisok! 

2024 április 11-én szeretettel látunk benneteket a Göcsej Kapuja Bak Óvoda székhelyén egy kis 

ovikóstolóra.  

Célunk, hogy megismerkedjetek az ovi hitvallásával, nevelési szemléletével, az itt dolgozó emberekkel. 

Kérem, hogy csere cipőt hozzon magával mindenki, hisz a gyerekek és felnőttek is bemehetnek a 

csoportokba. 

Időpont: 2024. április 11. 15.30-17.00 

Helyszín: 8945, Bak, Rákóczi u.6.  
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Papp Ákos Leader pályázata 

Papp Ákos őstermelő a Közép-Zala Gyöngyszemei Vidékfejlesztési Egyesület által meghirdetett „Helyi 

termékek támogatása Közép-Zalában” című, VP6-19.2.1.-58-7-21 kódszámú felhívás keretében 

6.474.281 Ft vissza nem térítendő támogatást nyertem el. 

A projekt keretében az általam tenyésztett mangalica sertések tartási körülményeit, az állatok 

ellátásának feltételeit fejlesztettem. 

A projekt keretében az alábbi gép, eszköz került beszerzése: 

1 db SOLIS 26 kistraktor: az állatok ellátásához, az ahhoz kapcsolódó logisztikai feladatokhoz szükséges 

a traktor, amelynek segítségével a napi munkavégzésem sokkal könnyebb lesz, mivel jelenleg minimális 

a gépesítettségem. 1 db homlokrakodó: a fedett színek, és a kocák pajtájának takarítását tudom ezzel 

elvégezni, amelynek a segítségével ezeken a műveleteken sok időt tudok megtakarítani. A gépek 

segítséget jelentenek a szálas takarmány előkészítésével, betakarításával kapcsolatban, valamint a 

bálák mozgatásában is. 

Mangalica vásárlás miatt keressenek nyugodtan a +36/30-961-4619-es telefonszámon. 

A beruházást az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap és a Magyar Állam támogatta. 

  

Borbírálat 2024. 
2024. március 16-án tartotta idei borbírálatát a Kistermelők Baráti 

egyesülete a Faluházban. 

A Szabó László elnökletével működő 6 tagú zsűri 36 fehér, 3 rozé és 14 

vörösbort értékelt. Az eredmény: 18 arany, 25 ezüst, 10 bronz és 1 

oklevél minősítés. 

Gratulálunk a szőlő- és bortermelőknek, további kitartó munkájukhoz 

jó egészséget kívánunk!  
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„Megmutatjuk! – kARTávolságra a helyi művészek” 
Márciustól kiállítás-sorozat indult a Faluházban. 

A „Megmutatjuk! – kARTávolságra a helyi művészek” című kezdeményezés célja, hogy bemutassa a 
Bakon élő és alkotó tehetségeket. Erre utal a kARTávolság szó is, melyben az „ART” angol szócska a 
művészetet, a „kartávolság” pedig a közelségre, azaz a helyi alkotókra utal.  

Az első tárlatot a Faluházban működő kézimunka szakkör tagjainak több, mint negyven alkotásából 
állítottuk össze. Látogatóink Kovács Zoltánné Andris Katalin gobelinjeit, Nemes Lászlóné és 
Sipos Lászlóné horgolt terítőit tekinthetik meg. Áprilisban fotókiállítás következik majd. 

 

 

  

  

Ha javaslata, kész írása van, küldje el: polgarmester@bak.hu 

A Kormányablak busz következő 

időpontja Bakon:  

2024. március 25. 

8:20-9:50 óra között tudnak ügyeket 

intézni 

Polgármesteri Hivatal 

Rákóczi utca 2/A. 

 RÖVID KÖZLEMÉNYEK 

Változás a gépjárműadó 

fizetésében! 

2024. január 1-jétől az éves adót egy 

összegben kell megfizetni, április 

15-ig. 

Az éves adóra a természetes 

személyek a tárgyév június 30-ig 

évente egyszer maximum 5 havi 

pótlékmentes részletfizetést kérhetnek 

az Adóhivataltól. 

https://nav.gov.hu/ado/gepjarmuado 

A választásokkal kapcsolatban a Baki 

Közös Önkormányzati Hivatal külön 

Választási Tájékoztatót fog kiadni. 

https://nav.gov.hu/ado/gepjarmuado

